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 Вашингтон -- Саветник Беле куће Стивен Милер оштро је критиковао федерални
Апелациони суд који је блокирао извршну уредбу председника Доналда Трампа о
имиграцији.

  Он је одлуку суда назвао "узурпирањем власти".  

"Овлашћења председника су овде изван сваке сумње", рекао је Милер гостујући на
телевизији "Фокс њуз", истакавши да "у САД судство нема превласт", преноси Ројтерс.

  

Критикујући Апелациони суд за Девети округ због тога што је блокирао Трампову
уредбу, званичник Беле куће је рекао да тај суд има дугогодишњу историју поништених
одлука.

  

Трамп разматра могућност да изда нову извршну уредбу о забрани грађанима из
појединих земаља да уђу у САД, након што је федерални Апелациони суд донео одлуку
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о даљој суспензији његове забране за улазак држављанима седам махом муслиманских
земаља.

  

Трамп је најавио могућност да изда "нову уредбу" већ у понедељак или уторак, не
прецизирајући о каквој врсти забране путовања би могло да буде речи.

  

Шеф особља Беле куће Рајнс Прибус рекао је новинарима у петак да остаје могућност да
случај буде изнет и пред Врховни суд.

  

Трамп је крајем јануара уредбом, коју је назвао националном безбедносном мером за
спречавање напада исламских екстремиста, покушао да забрани улазак држављана
Ирана, Ирака, Либије, Сомалије, Судана, Јемена и Сирије на 90 дана, а улазак избеглица
из Сирије на неодређени временски период.

  

Председник Доналд Трамп изјавио је да су хапшења стотина миграната без докумената
широм САД прошле недеље изведена у складу са обећањем које је дао током
предизборне кампање да ће из земље уклонити "илегалне криминалце".

  

"Мерама против илегалних криминалаца само испуњавам обећање које сам дао током
кампање. Чланове гангова, наркодилере и остале склањамо одавде!", поручио је Трамп
на Твитеру, преноси АФП.

  

Федерална имиграциона и царинска полиција ухапсила је током, како је навела,
"рутинских операција", појединце без докумената који живе у Атланти, Остину, Чикагу,
Лос Анђелесу, Њујорку и другим градовима.

  

Рације су уследиле након што је Трамп 25. јануара донео извршну уредбу о депортовању
појединаца без докумената који су осуђени или "оптужени за криминални преступ".

  

Током предизборне председничке кампање, Трамп је обећао да ће депортовати чак три
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милиона имиграната с криминалном прошлошћу и изградити зид дуж границе с
Мексиком, подсећа француска агенција.

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


